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Kanuni za Kawaida Huko Kwa Nyumba za Kupangiwa

(Kwa sababu kanuni hizi ni za kawaida, tafadhali mumwulize Meneja wenu awape orodha nzima ya kanuni, na itakuwa lazima kuifuata wakati wowote utakuwa unaishi kwenye nyumba hio).
I. Tafadhali mhakikishe kwamba watoto bado hawajaeneza miaka 15 wakiwa na mtu mkubwa wakati wowote watoto watakuwa wanachezea huko nje katika majengo mnapoishi. 

II. Tafadhari msije mkatundika nguo zenu ndobi kwa baraza ya juu au vitalu vya nguzo na papi.

III. Watoto hawaruhusiw ikuingia kiwanja cha kidimbwi cha kuogelea bila kuwa na mchungaji mkubwa anaoeneza miaka 18. Mabwawa tofauti anaweza kuwa nafasi za kina sana. Tafadhali wewe mkubwa na motto wako muwe mmezoea kuogelea vizuri.  Ni lazima watoto na wakubwa kuwa mnavaa nguo za kufaa wakati wa kuogelea. 

IV. Tafadhali kutupa takataka katika mapipa ya takataka akiwa ametengenezwa huko ndani katika nyumba hizo. Tafadhali msije mkaacha uchafu takataka kwa mlango wa nyumba yenu, au ndani ya nyumba yenu kwa mda mrefu sana. Uchafu kubwa kubwa kama samani ni lazima upelekwe na kutupwa kwa dampo za mji. 

V. Tafadhali msichukue samani zilizoachiliwa au kutupiwa kwa dampo ya takataka. ili zinaweza kuwa na wadudu au vitu vingine visivyokuwa vya usafi na ambayo baadaye vitavyoharibisha nyumba yako.

VI. Ni muhimu sana kuweka chakula kilichopikwa katika jokofu, au katika chombo kinachokuwa na mfuniko.  Hii itasaidia sana kuzuia wadudu kuingia kwa nyumba yenu.  Tafadhali msiondoke mkiacha chakula  kwa mafiga bila usimamizi, kwa sababu hii inaweza kusababisha moto.

VII. Tafadhali kuripoti mara moja kwa meneja wa nyumba huko kwenu uharibifu wowote wa vyombo au vifaa vilivyovunjika.  

VIII. Tafadhali mkumbuke kwamba kod ya nyumba inapashwa kulipwa kabla ya tarehe 3 ya kila mwezi. Ukiwa haujui jinsi ya kulipa kodi yako, tafadhali uzungumze na Shirika lako la Wakimbizi.  

IX. Juu ya usalama wako, familia yako na wengine, ni lazima uripoti uhalifu na harakati yoyote inaouhalibisha usalama.

X. Kunywa pombe au ulevi wowote umma hairuhusiwi.

XI. Ukatili wa kimwili au vitisho na matusi kwa majirani hazivumiliwi na zinaweza kusababisha kufukuzwa.

XII. Wazazi wanajibikiwa matendo ya uharibifu wowote watoto wao wanaofanya, pamoja na uharibifu wa mali ya watu wengine.  Hii ndio sababu watoto wakiwa wanacheza nje wanalazimiwa kuwa na mtu wa miaka 18 au zaidi. 

XIII. Tafadhali msiondoke mkiacha nguo  na mavazi yenu kwa chumba cha kufulia, kwa sababu Meneja wa nyumba hatajibikiwa kwa ajili ya kuibiwa kwa nguo zenu. 

XIV. Tafadhali msiache nje sesere au baisikeli zenu kabla ya kuondoka kwa sababu meneja wa nyumba hatajibikiwa vitu hivyo vikikosa au vikiibiwa.

XV. Si vizuri kuacha wazi milango na madirisha hali ya hewa ikiwa inatumika.   Hii inaweza kusababisha kushtakiwa kwa ajili ya matumizi ya umeme mwingi sana.  Hali ya hewa ikiwa haitumiki vizuri na hewa ikiwa ni ya joto, tafadhali uwasiliane mara moja na Meneja wa nyumba na uwafahamishi watumishi wa Shirika lako. 

XVI. Wadudu wakijaa kwa nyumba yenu, tafadhali kuripoti mara moja kwa meneja wa nyumba au kwa watumishi wa Shirika lenu.

XVII. Tafadhali kuwaheshimia majirani wenu.Kwa ujumla, ngoma na mikusanyiko mikubwa mikubwa hairuhusiwi wakati ukiwa umeisha pitia saa nne za usiku.

XVIII. Nu muhimu sana kujua kwamba ni haramu kuvuka barabara bila kutumia kivuko kilichotengenezwa, na lazima kujua kwamba ni hatari sana.   Na magari anaweza kuwa hakiwa na jukumu lolote akimpiga mtu akiwa anavuka barabara bila kutumia fasi ya kivuko.

XIX. Usiruhusu watu wowote haufahamu au haujui kuingia nyumba yako, au kuwapa vitambulisho vyako vyovyote kama vile Kadi ya Usalama wa Jamii yaani Social Security Card, Kadi ya Uhamiaji yaani I-94, au Kadi ya Msaada wa Matibabu ya Wakimbizi, yaani RMAP.  Si vizuli watu wakiwa watatafuta au kufanya biashara vyao katika makazi yako binafsi. Vitambulisho vikiibwa, ni ghali sana kupata vitambulisho vingin ikama hivi, au kutengeneza uharibifu kutokana na mtu aliotumia vitambulisho vyako. 

XX. Wafanyakazi wa Shirika la Wakimbizi wanalazimiwa daima kubeba kitambulisho wakati wowote wakiwa wanafanya kazi yao, na ukiwa na uhakika kwamba watu hao si watumishi wa Shirika lako la Wakimbizi,  unaweza kuwaomba kitambulisho. 
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